

మూడో రోజు 24,049

- ప్రజా పాలన కు పెద్దపాటు దరఖాస్తులు • ఇప్పటివరకు 52,971 స్వీకరణ
- కేంద్రాలను పరిశీలించిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు

జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమం కొనసాగుతున్నది. పలు గ్రామాలు, వార్డుల్లో ప్రజల నుంచి శనివారం 24,049 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇప్పటి వరకు మూడు రోజుల్లో కలిపి 52,971 దరఖాస్తులను అధికారులు స్వీకరించి, సంబంధిత రేపిడులు అందించారు. పలు గ్రామాలు, వార్డుల్లోని కేంద్రాలను ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, పరిశీలించారు. ప్రజలు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.

- వేములవాడ/సిరిసిల్లా రూరల్/ ఇల్లంకలకుంట్ల/ కొనసాగిస్తాం: వివేక్ గౌరీరావు/ చంద్రుర్తి, డిసెంబర్ 30

వేములవాడ మున్సిపల్ పరిషత్లోని 9వ వార్డులోని పద్మావతి కళ్యాణ మండలంలో ప్రజా పాలన దరఖాస్తులను మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రమణీకృష్ణ మాధవి పరిశీలించారు. తండ్రిపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీలో ప్రజా పాలన దరఖాస్తు స్వీకరణ ప్రక్రియను తహసీల్దార్ వెంకటలక్ష్మి, ఎంపీడీవో లక్ష్మి లుతో కలిసి జడ్చీటిసీ మంజుల పర్యవేక్షించారు.

చారు. చంద్రుర్తి మండలం రామారావుపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ అదనపు కలెక్టర్ గౌతమి పరిశీలించారు. ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్, స్వీకరించిన అర్జీల వివరాలు అడిగి తెలుసుకొన్నారు. అలాగే జోగిపూర్, రామారావు పల్లి, కట్ట లింగంపేట గ్రామాల్లో ప్రజలు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇక్కడ జడ్చీటిసీ నాగం కుమార్, ఎంపీసీ వైద్యనీ ఎనుగుల శ్రీనివాస్, చంపసీలార్ శ్రీనివాస్, ఎంపీడీవో రవీందర్, ఎంపీడీవో ప్రదీప్ కుమార్, ఎంపీఎం రజిత, తదితరులు ఉన్నారు. గంభీరాపుటేట మండలం మల్లారెడ్డిపేట, దమ్మన్నపేట, ముప్పవనగర్, లక్ష్మీపూర్లో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని జడ్చీటిసీ కొమలిజెట్టి విజయ, సెన్ డైరెక్టర్ గౌరీరావు నారాయణరావు ప్రారంభించారు. రుద్రంగి మండలం రూపాచార్యులకండాలో దరఖాస్తులను అధికారులు స్వీకరించారు. ఇల్లంకలకుంట్ల మండలం పాపారావులో ప్రజా పాలన దరఖాస్తు స్వీకరణ ప్రక్రియను జడ్చీటిసీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వెణు, ఆర్టీవో పరిశీలించారు. కొనసాగుతున్న మండలం మంగళవల్లి, సుద్దాల, కమ్మపేటతండా, ముర్రపల్లె గ్రామాలు నుంచి 1,319 దరఖాస్తులు వచ్చాయని తహసీల్దార్ విజయప్రకాశ్ రావు, ఎంపీ



వివేక్ గౌరీరావు: దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే అధి శ్రీనివాస్

డివో రామకృష్ణ తెలిపారు. సంక్షేమాన్ని కొనసాగిస్తాం: వివేక్ ఎల్లారెడ్డిపేట/వీరపల్లి, డిసెంబర్ 30: అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కొనసాగిస్తామని ప్రభుత్వ వివే, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అధి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం సింగారం, వీరపల్లి మండలం లాల్ సింగం తండాలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాలు అడుగుపెట్టారు. వంద రోజుల్లోనే గ్రామాలు నుంచి 1,319 దరఖాస్తులు వచ్చాయని తహసీల్దార్ విజయప్రకాశ్ రావు, ఎంపీ

ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. ఆయన కార్యక్రమంలో జడ్చీటిసీ డిప్యూటీ సీఈవో ముప్పగిత్, ఎంపీడీవో వీరంజీవి, ఎంపీసీ పిల్లి రేణుక, జడ్చీటిసీ గుర్రంకొండ కళావతి, సెన్ డైరెక్టర్ వర్మ కృష్ణపాఠి, పీసీసీ ఎన్ చైర్మన్ గుండారపు కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కెకే మహేందర్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం నారాయణపూర్లో 980, బండలింగంపల్లిలో 890, సింగారంలో 266, పది రోల్ 302 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు అధికారులు తెలిపారు.



వేములవాడ: సుభాష్ గౌరవో దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రమణీకృష్ణ మాధవి



ఇల్లంకలకుంట్ల: పాపారావులో కేంద్రాన్ని పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడుతున్న జడ్చీటిసీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వెణు

ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి చూపించండి

- మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కు ఆటో డ్రైవర్ యూనియన్ నాయకుల వినతి

సిరిసిల్లా టౌన్, డిసెంబర్ 30: ఆటో డ్రైవర్లకు ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి మార్గం చూపించాలని జిల్లా ఆటో యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత బొత్తి రామ్మోహన్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో వైస్ చైర్మన్ జిందం కళత్రా పాము, పాలకపర్తి సభ్యులను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ, మహిళలు ఆటోలో ప్రయాణించడంపై ఆటో కార్మి



వైస్ చైర్మన్ కళత్రా పాముతో ఆటో యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షుడు రామ్మోహన్ కులు ఉపాధి కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ప్రతినెలా రూ.10వేల జీవనభృతీ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లకు వెంటనే రూ.5లక్షలు జీవిత బీమా

సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఇక్కడ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, యూనియన్ నాయకులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల అత్యుత్సాహం



సింగారంలో మాట్లాడుతున్న ఎల్లారెడ్డిపేట ఎంపీపీ పిల్లి రేణుక

- సింగారంలో ప్రజాపాలన సభకు గండువాలతో హాజరు
- మహిళా ఎంపీపీ రేణుక మాట్లాడుతుండగా అధ్యక్షుని అవమానం
- హస్తంపాల్ల నాయకులపై గ్రామస్థుల అసహనం

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 30: అధికారంలోకి వచ్చి నెల కూడా గడువకముందే కాంగ్రెస్ నాయకులు రెచ్చిపోతున్నారు. ఇప్పటికే

వ్యవహారాన్ని ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు. శనివారం ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం సింగారంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన గ్రామ సభకు మొదటి కండువాల దరించి హాజరయ్యారు. బీఆర్ఎస్ కు చెందిన మహిళా ఎంపీపీ పిల్లి రేణుక మాట్లాడుతుండగా అధ్యక్షులు, ఆమె కేసీఆర్ పాలనలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రస్తావించగా ఒక్కసారిగా వేదికపైకి దూసుకువచ్చారు. ప్రసంగానికి అడ్డుకలిగి బీఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. మహిళా అసహనం తీవ్రంగా అవమానిస్తూ దుర్భాషలాడారు.

వారి తీరుపై ఎంపీపీ తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారం కార్యక్రమానికి పాత్ర కండువాలతో రావడమే గాకుండా దురుసుగా ప్రసంగం చేయడం బాధాకరమన్నారు. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి మంచిది కాదని హితవు పలికారు. అయితే వేదికపై ఉన్న ప్రభుత్వ వివే అధిశ్రీనివాస్ కార్యక్రమాలను వారించినా వినలేదు. కాంగ్రెస్ నాయకుల వ్యవహారాలపై గ్రామస్థులు వేదికపైకి దూసుకువచ్చారు. ప్రసంగానికి అడ్డుకలిగి బీఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. మహిళా అసహనం తీవ్రంగా అవమానిస్తూ దుర్భాషలాడారు.

అభివృద్ధికి కట్టుబడి పని చేస్తాం



వివే, ఎమ్మెల్యే అధి శ్రీనివాస్ కు పూలమొక్కల వైస్ చైర్మన్ మాధవి, కౌన్సిలర్లు

వేములవాడ, డిసెంబర్ 30: వేములవాడ పట్టణంలో పాటు రాజన్మ అయి అభివృద్ధికి కట్టుబడి పని చేస్తామని ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే అధి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ సాధారణ సమావేశానికి ఆయన హాజరు కాగా, వైస్ చైర్మన్ మాధవి, ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ తహసీల్దార్ మహేశ్, కౌన్సిలర్లు సన్యాసించారు. పట్టణంలో అంజయ్య లోని పలు సమస్యల గురించి వైస్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు విజయ, సంకెళ్లి వివే దృష్టికి తీసు

కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివే మాట్లాడుతూ, పాదయాత్రలో భాగంగా వేములవాడకు వచ్చిన సీఎం రేపాల్ రెడ్డికి ఇక్కడి సమస్యలు వివరించానని, మరోసారి ఆయన దృష్టికి తీసుకొచ్చామని చెప్పారు. ఇక్కడ అభివృద్ధికి ప్రతిబంధకాలు సహకారం అందించాలని కోరారు. తర్వాత డిప్యూటీ చైర్మన్ సన్యాసించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ సంతోష్ రెడ్డి,

చంద్రుర్తి విజయోత్సవ ర్యాలీ.. చంద్రుర్తి, డిసెంబర్ 30: మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే అధి శ్రీనివాస్ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కష్టాలలో అందగా నిలిచి, అక్కంచేయకున్న నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందగా ఉంటుంది పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ జడ్చీటిసీ నాగం కుమార్, చంద్రంగి అలితను సన్యాసించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ సంతోష్ రెడ్డి, సత్యం, గణేశ్, ప్రజాకర్ ఉన్నారు.

పారదర్శక సేవలు.. పటిష్ట భద్రత

- శాంతిభద్రతల
- గతవ్యక్తాను ప్రత్యేక నిఘా
- కట్టడిలో పోలీస్ శాఖ సఫలం
- యువత మాదకద్రవ్యాల బారిన పడకుండా ప్రత్యేక కార్యాచరణ

రాజన్మ సిరిసిల్లా సమస్య తెలంగాణ/తెలంగాణ పోలీస్, డిసెంబర్ 30: రాజన్మ సిరిసిల్లా జిల్లాలో పోలీస్ శాఖ స్పృహపూర్వక నిఘా, పని ప్రదేశాల్లో అవగాహన కల్పించడంతో పాటు, పారదర్శక సేవలు అందించడంతో ప్రజల్లో పోలీస్ శాఖపై విశ్వాసం మరింత పెరిగింది. మారుమూల గ్రామాలు ప్రాంత ప్రజలకు సైతం నేరుగా ఎస్పీ గ్రేడ్ నాయకుల సహకారంతో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, కచ్చితమైన సమస్యల పరిష్కారం లభిస్తుందనే గొప్ప సమ్మతం కలిగింది. ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తన ప్రత్యేక కార్యాచరణతో ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత దగ్గరయ్యేలా చేసింది. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో కార్యక్రమాలకు రెండు నెలల పాటు రోడ్డు స్పెషల్ ఏర్పాటుచేసిన తరువాత నిర్వహించారు. గ్రామస్థాయిలో యువకుల భాగస్వామ్యం తో రోడ్డు స్పెషల్ కమిటీలను ఏర్పాటు

చేసి 1500 మందికి ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చారు. ఓ టీఎం అధ్యక్షులతో కళాశాలలు, పాఠశాలలు, పని ప్రదేశాల్లో అవగాహన కల్పించారు. అలాగే పాఠశాల విద్యార్థుల రక్షణ కోసం ఆటోషెల్ జ్యూల ద్వారా సెల్ఫీ డిఫెన్స్ శిక్షణ ఇచ్చారు. బస్సుల్లో మహిళల వెదింపులను అరికట్టేందుకు సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసి పోలీస్ శాఖకు అనుకూలం చేశారు. ఆటోలు, ట్యాక్సీల్లో ప్రయాణించేటప్పుడు సమస్యలను అధిగమించడానికి 'అభయ' యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. మహిళల సురక్షణే ధ్యేయంగా కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ అవగాహన కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో నేర నియంత్రణకు, సైబర్ నెలాల నియంత్రణకు ప్రత్యేక కమిటీ ని ఏర్పాటు చేశారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు నేరుగా సమర్పణపథమే సేవలు అందించడానికి రాజా దివాన్, గ్రీవెన్ డి, మెసేజ్ యువర్ ఎస్పీ (83039-22572) కార్యక్రమాలకు ప్రారంభం చేశారు. పోలీస్ సిబ్బంది ఒత్తిడిని అధిగమించడానికి సాఫ్ట్ మీట్ ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే గల్ఫ్ హి సాలను కట్టడి చేయడానికి స్పెషల్ ట్రాంచి

పారదర్శకమైన సేవలందిస్తున్నాం



అఖిల్ మహాజన్, ఎస్పీ

జిల్లాలో ఈ ఏడాది వివిధ కేసుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి

విధాని	కేసులు	అరెస్టులు	గంజాయి సేజీ (కేజీలు)
2022	16	54	3,779
2023	59	127	70,793

కేసులు	2022	2023
రోడ్డు ప్రమాదాలు	197	218
సైబర్ నెలాల	67	60
డ్రాగ్ అండ్ డైవ్	3,642	7,574

వివిధ నెలాల	2022	2023
నేరం	2022	2023
హత్యలు	18	12
హత్యాపత్తాలు	52	39
అత్యుచారణలు	181	143
వరకట్ట మరణాలు	04	21
అపహరణలు	23	28
ఎస్పీ వస్త్రీ చట్టం	68	69
పోలీస్ చట్టం	60	44
చీటింగ్	256	329

సకాలంలో రుణాలు చెల్లించాలి



రైతులకు రుణాల చెక్కు అందజేస్తున్న డి.ఎస్.ఎస్. వైస్ చైర్మన్ తిరుపతిరెడ్డి

వేములవాడ రూరల్, డిసెంబర్ 30: రైతుల సకాలంలో రుణాలు చెల్లించి 9వ అభివృద్ధికి సహకరించాలని వేముల వాడ ప్రాథమిక సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ ఎస్.ఎం. తిరుపతిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం

సహకార సంఘంలో రైతులకు దాదాపు రూ.40లక్షల విలువైన చెక్కులను అందజేశారు. ఇక్కడ రైతులకు రాజయ్య, సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు తిరుపతిరెడ్డి, సీఈవో లక్ష్మణ్, తదితరులు ఉన్నారు.

నకిలీ మావోయిస్టు అరెస్ట్

తెలంగాణ పోలీస్, డిసెంబర్ 30: తాను మావోయిస్టునని, పోలీస్ బలోపేతానికి దిక్కు కావాలని బెదిరింపులకు పాల్పడిన ఒకరిని అరెస్ట్ చేసినట్లు సిరిసిల్లా టౌన్ సీఎం జిందం రిపోర్ట్ చేశారు. కోనసాగుపేట మండలం మామిడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన తిమ్మిరెడ్డి సుదర్శన్ రెడ్డి గతంలో మావోయిస్టు సాను

భూతివరుడిగా పని చేశాడు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో ఉంటున్నాడు. ఈ క్రమంలో సిరిసిల్లా పట్టణ అరెస్ట్ చేసినట్లు సంగం అధ్యక్షుడు కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ చేసి దిక్కులు కావాలని బెదిరింపులకు పాల్పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, సుదర్శన్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీఎం చెప్పారు.

మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో 'లీడ్ ది ప్యూచర్'

సిరిసిల్లా రూరల్, డిసెంబర్ 30: తండ్రిపల్లి లోని తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం లీడ్ ది ప్యూచర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఓమోజాయి యువైడెట్ యంగ్ స్టార్డ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో వెబ్ డిజైనింగ్, వాట్ షిప్ అంశాలపై సాంకేతిక ప్రజాభివృద్ధి శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఐఎయూవైఎ

స్ ఎం కోర్ టీంలో యువకులు ఉత్సాహం చూపుతున్నారని తెలుసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో సిరిసిల్లా పట్టణ అరెస్ట్ చేసినట్లు సంగం అధ్యక్షుడు కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ చేసి దిక్కులు కావాలని బెదిరింపులకు పాల్పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, సుదర్శన్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీఎం చెప్పారు.



లీడ్ ది ప్యూచర్ కార్యక్రమంలో విజయసంకేతం చూపుతున్న విద్యార్థినులు

బండపల్లివాసికి రజత పతకం

చంద్రుర్తి, డిసెంబర్ 30: హైదరాబాద్ లోని నిర్వహించిన వెబ్ కన్ఫరెన్స్ పోటీల్లో బండపల్లి గ్రామానికి చెందిన బింతల మునీందర్ రెడ్డి రజత పతకం సాధించాడు. 50 సంవత్సరాల బిందపల్లి వారికి నిర్వహించిన పోటీల్లో పాల్గొని పతకం సాధించడంతో గ్రామస్థులు ఆనందించారు. ఫిబ్రవరి 8న గల్ఫ్ కౌన్సిల్ వారిలో జరిగిన జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో పాల్గొన్న సమస్యలు ఆయన తెలిపారు.



పతకం అందుకుంటున్న మునీందర్ రెడ్డి

విద్యా సంస్థలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు



న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 30: పట్టణంలోని కృష్ణవేణి లాంటిన్ స్కూల్లో శనివారం నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర

శుభాకంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. అనంతరం వివిధ రకాల గ్రీటింగ్స్ ఆయాపాటిగా పారం నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర

ప్రైవేట్ టీచర్ కర్కశత్యం

వేములవాడ, డిసెంబర్ 30: స్కూల్ యూనిఫాం వేసుకొని రాలేదని ఓ విద్యార్థిని నాలుగు గంటల పాటు నేలపై కూర్చోబెట్టినట్లు ప్రైవేట్ పాఠశాల టీచర్ కర్కశత్యం వ్యవహారం గురించి పట్టణం వేములవాడ పట్టణంలో జరిగింది. విద్యార్థిని తండ్రి నరాల శేఖర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వేములవాడకు చెందిన నరాల శేఖర్ కుమారుడు కాంత్ విద్యార్థులలోని హంసీని స్కూల్లో ఆరో తరగతి చదువుతున్నది. అయితే శనివారం రెగ్యులర్ స్కూల్ యూనిఫాం వేసుకోవాలని టీచర్ తెలిపినట్లు విద్యార్థిని నేలపై కూర్చోబెట్టినట్లు తెలుసుకున్నాడు. అనంతరం వివిధ రకాల గ్రీటింగ్స్ ఆయాపాటిగా పారం నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర

గంటల పాటు కింద కూర్చోబెట్టారు. దీంతో విద్యార్థిని కాళ్ళపైపూలు రావడంతో స్కూల్ వెళ్లి తాత నరాల దేవయ్యకు వివరాలు చెప్పింది. వెంటనే తాత దేవయ్య స్కూల్ కు వెళ్లి అడుగొడి, కర్రస్థానం వెళ్లి పనిపెట్టినట్లు తెలుసుకున్నాడు. అనంతరం విద్యార్థిని నేలపై కూర్చోబెట్టినట్లు తెలుసుకున్నాడు. అనంతరం వివిధ రకాల గ్రీటింగ్స్ ఆయాపాటిగా పారం నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర